11Iro

Hms: cBeTa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 16.08.2009 01:00:15

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.08.2009 11:47:06

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/104346/answer/104347




YBaxaemas ceta! IIpexpe Bcero, B TaKOM CJly4ae Hafl0 UCKIIIOUUTh HHPEKLIHUI0 MOYEII0T0BIX
IyTel, BRISICHUTH BUM HHQeKIU. OT 3TOro 3aBUCUT AajibHeNIas TakThkKa. [l09aToMy MyXKy Hago
COATh aHAU3Hl HA YPOTEHUTAIbHYIO NHQPEKINIO (XTTaMUOUN, TPUXOMOHAEI, TapIHEPEIIITH,
MUKOIIJTa3Mbl, KAHOUOBI, Ypealaa3Mhl); 00Ul aHaIu3 MOYH; TI0CEB MOYH Ha (iopy u
YYBCTBUTEJIBHOCTb K aHTUOMOTHKAM. [Tocie 3TOr0 MOXKHO OyIOeT pemuTh - eCTh TaTOJIOTHUS WA HET,
Ha3HAYUTH JleueHue (eciau HeoOxomumo). MoxkeTe mprexaTh Ha IpueM. Yaayu!



